

# 李學鵬領紅 完場前失波 恒大摧城拔寨失手



李學鵬(右)今仗被逐。資料圖片

亞冠盃16強首回合昨晚繼續進行，中超廣州恒大作客韓國FC城南，先有李學鵬領紅被逐，及後在完場前輸12碼失波，最終以1:2不敵對手；雖然首回合摧城拔寨失手，但恒大擁一個作客入球，這支「中超豪門」將在27日於廣州主場踢次回合賽事，仍有望收復失地。

## 黃博文「世界波」扳平

恒大今仗有艾保臣和金英權因傷缺席，故主帥簡拿華路派高拉特攜于漢超、郜林組成「攻擊三叉戟」。比賽伊始，恒大反客為主，主動出擊；但第10分鐘，恒大後防過度空虛，佐真奴形成單刀，但射門軟弱無力，恒大逃過一劫。

但戰至23分鐘，場面被動的城南率先破門，金斗炫禁區內橫向分球，佐真奴推射遠角，曾誠判斷錯誤未能將球擋出，恒大0:1落後。恒大之後發起反撲但效果不佳；直到完場前3分鐘，黃博文禁區外突然起腳遠射，門將猝不及防，皮球直掛球門死角，恒大靠這球「世界波」扳成1:1，而雙方亦以這個比數完半場。

換邊後19分鐘，恒大守將李學鵬在一次防守中，舉腳過高踢到對手，被球證直接出示紅牌逐離場，令球隊要以10人應戰，場上形勢立即變得不樂觀。不幸的是，在比賽補時3分鐘，城南前場借罰球傳中，恒大守將劉健在禁區拉跌對手般奴，球證直指12碼，金斗炫主射入網，令城南以2:1贏波。

香港文匯報記者 梁啟剛



黃博文為恒大扳平。資料圖片

# 中國女排 今年首騷料挫印度



中國香港隊隊員在比賽中慶祝得分。新華社



中國女排主帥郎平在接受採訪。中新社

亞洲女排錦標賽昨日開賽，身在A組的中國女排原定在天津體育館對陣斐濟隊，由於對手的缺席，首場不戰而勝，那麼中國女排今年的首騷被推遲到今晚7時半對陣印度，料郎平率領女排姑娘們能順利奪取開門紅。(有線62、202及262台今晚7時25分直播)

在許多人看來，對手退賽，中國女排不戰而勝屬於「撿便宜」，但郎平似乎沒有那麼高興，她表示，首場輪空肯定會對隊伍有影響；她說：「孩子們很興奮，但我告訴她們不能太興奮，要在比賽中把集訓練的個人技術和陣容配合體現出來，要在與亞洲強隊的對陣中積累經驗。」

毫無疑問，泰國和韓國是中國在這次亞錦賽爭冠征程上的主要對手，對於目前的備戰情況，郎平表示，跟亞洲強隊比賽時要多獲取經驗。中國隊參加亞錦賽的隊伍比較年輕，比世錦賽還要年輕。從整個比賽來講，拖得時間比較長，並且後面還有更艱苦的比赛，更難打的對手，還是要把這次比賽當作好的鍛煉。

## 中國香港首戰大捷

另外，身在B組的中國香港女排昨日在天津工業大學體育館迎戰斯里蘭卡隊，經過三局比拚，輕鬆以3:0的比分大勝對手，獲得首戰大捷。

中國香港隊主教練李毓鑫賽後表示，由於球隊組成以業餘為主，很多球員都有自己的工作，所以訓練時間非常有限，但是球員都以專業精神積極備戰，非常刻苦。李毓鑫介紹，在這次賽事分組裡，香港隊實力佔中間，主要對手就是斯里蘭卡，泰國隊就比較難打一點，而與中華台北隊就爭取拚一下，「雖然在過去幾次與中華台北隊的交手都是以輸告終，但是這次交鋒爭取成績好一點。」談到此次亞錦賽的目標，李毓鑫笑言，爭取能拿到九到十二名。

## 鋼管舞美女



中國鋼管舞國家隊領隊袁標日前表示，作為國家隊新成員，「鋼管舞美女天團」成員王小羽，是繼馮戈後被推出的又一位鋼管舞美女，她以其美貌和高超舞技備受觀眾喜愛。

## 中華拾錦

### 環青海湖單車賽7月舉行

香港文匯報訊(記者王尚勇 寧夏報道)2015年第十四屆環青海湖國際公路單車賽將於7月4日在青海省西寧市舉行開幕式，7月5日至18日在青海、甘肅、寧夏三省(區)舉行比賽，7月18日在銀川閉幕。本屆賽事共14天13個賽段，其中安排休息1天。賽事全程總距離為2940公里，比賽總距離為2021公里，本年度賽事全程較去年減少852公里。據了解，今年報名參賽的隊伍已達60支，比去年增加15支。

### CBA狀元最低工資30萬

新華社北京20日電 CBA聯賽委員會20日在中國籃協官網上公佈了《港澳台球員、大學生球員等參加CBA聯賽實行統一選秀的辦法(試行)》，涉及選秀條件、選秀程序、新秀待遇和合同等多方面。根據這一試行辦法，CBA聯賽選秀第一順位的新秀球員最低保障工資為30萬元(人民幣)。經CBA聯賽委員會審議通過，從2015-2016賽季開始，港澳台球員、大學生球員等參加CBA聯賽實行統一選秀的辦法。

# 熱身賽失誤太多 後衛弱暴露無遺

# 新男籃問題不少

新華社北京19日電 這可能是中國男籃歷史上最缺乏經驗的國家隊、也可能是面對考驗最為嚴峻的國家隊。經過三場熱身賽，新一屆中國男籃完成了「首秀」。第一輪熱身過去，男籃面對的問題仍多，強敵環繞的情況下，亞錦賽之路一定不是一片坦途。

三場比賽，男籃交出了一個三連勝的成績單，不過，考慮到對手只是臨時拼湊的美國職業聯隊，勝利或者失敗的參考價值並不大。「發現問題」是中國男籃本次出征的最主要目標之一，而中國隊在場上展現出來的問題着實不少。最明顯的就是失誤問題，三場比賽中國隊共出現了67次失誤，失誤太多也是訓練或者比賽後媒體必提的問題。

## 弱點明顯 比賽吃大虧

男籃主帥宮魯鳴對這個問題表示：「失誤的問題一直沒有解決，我們想回去有針對性地解決。鍛煉隊伍，從某種方面來講，有進步，但是這些比較要命的缺陷若不解決，可能對備戰亞錦賽都是很大的隱患，或者說優勢不發揮，弱點那麼明顯，可能在大比賽中就會吃大虧，我們回去會認真總結這個問題。」宮魯鳴說，他心目中的強隊，單場失誤的次數應該在個位數，目前這支中國隊，顯然離這個標準相差很遠。

另外，中國隊的後衛問題在對方面前暴露無遺，美國職業聯隊的後衛韋道爾身高並不算高、實力也並非強到什麼程度，但他連續三場拿到全場最高

分，可稱得上是這個系列賽表現最優秀的隊員之一。中國隊的劉曉宇、睢冉和方碩防守很努力，但面對身體、技術上優於自己的對方後衛，中國隊後衛方法不多，35歲的劉煒成為了球隊的希望，不過放眼未來的中國隊，需要在劉煒之外再尋找一個穩定的控球點。

「要尋找一個全面的後衛，還要過幾年，聯賽改革後，對我們培養自己的後衛會有一點幫助。現有條件來講，希望他們打得平穩一點，而不是大起大落，這幾個後衛都各有特點，起碼這幾個人防守很兇猛，」對於這個中國隊一直的「老大難」問題，宮魯鳴還是以鼓勵為主。

失誤、後衛只是中國隊諸多問題中的兩個，這支隊伍的實戰經驗依然缺乏，許多問題也要通過未來的訓練一步步解決，不過，留給中國隊的時間正在一步步變少。從低谷起步，以年輕人為主，新一屆男籃前途未卜。再啟航，男籃任重道遠。



中國男籃老將劉煒(前左)。新華社



中國男籃主帥宮魯鳴。新華社

# 三大內線撐起攻防中軸

中國男籃弱點明顯，但「首秀」也體現出了一些新的亮點，王哲林、周琦和李慕豪這三大內線撐起了球隊的攻防中軸。通過這三場比賽，圍繞着這三大內線，中國隊也形成了兩套較為成熟的主要打法。

首先是王哲林，作為隊內身高和體重優勢最大的球員，王哲林上場時自然而然地成為全隊核心。中國隊起初曾經試圖用他的高位策應空出內線的空間，但在靈活快速的對手面前，王哲林拉到外線留下的空間迅速被補上，再加上中國隊控球後衛攻擊

力的不足，這一設想沒有收到很好的效果。在收效甚微的情況下，王哲林回歸到了籃下，更多地衝擊內線，他的強打成為中國隊在進攻端的穩定保障。

其次是周琦和李慕豪的配合，兩人的搭檔不僅保留了中國隊內線身高上的優勢，而且增加了靈活性，周琦的外圍投籃能力可以充分調動對方的防守，李慕豪的快速切入和防守端的及時補位也都十分「靠譜」，兩人同時在場上時，中國隊無論在進攻端還是防守端都打出了比較高的效率。

新華社



王哲林(左)在比賽中上籃。新華社

# 體操男隊測驗完畢 調狀態迎戰全錦賽

新華社北京19日電 中國體操隊19日進行了第三次也是最後一次男隊測驗，檢驗近來訓練成果的時，為即將到來的全國體操錦標賽提前預熱。

19日下午，身着整齊的體操服，中國體操男隊分為三組，在自由操墊上聽總教練黃玉斌指導後，起身開始了第三次也是最後一次隊內測驗。第一組主要為張成龍、程然、劉榕冰、周施雄等一線隊員，第二組和第三組則是備戰即將到來的亞錦賽和大運會的候選隊員。鞍馬、吊環、跳馬、雙槓、單槓、自由操……全部拉練下來，整整三個小

時，幾乎所有人的衣服都被汗水濕透了。「整體來說都非常不錯，賽前再抓仔細點，到了福州，就要調整好運動員體能了。」黃玉斌在總結時，特別強調了若干技術細節，「高水平訓練是非常精密的訓練，因為難度很大，加上體能消耗，動作要非常精確才行。」

全國體操錦標賽將於5月27日至6月4日在福建福州舉行。據中國體操隊領隊葉振南介紹，此次賽前三次測驗主要目的在於檢驗冬訓以來的訓練成果，同時為全國體操錦標賽、亞洲體操錦標賽和世界大學生運動會進行預熱。



中國體操男隊一線隊員張成龍。新華社